

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_n0023jfp
NO_DOC_EXT:	2020-180747
SOFTWARE_VERSION:	11.0.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	km@malopolskieleje.com.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: "Koleje Małopolskie" Sp. z o.o.

Adres pocztowy: ul. Raławicka 56/416

Miejscowość: Kraków

Kod NUTS: PL213 Miasto Kraków

Kod pocztowy: 30-017

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Małgorzata Sedlak

E-mail: zamowieniakmdl@malopolskiekoleje.com.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: www.kolejemalopolskie.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Wykonanie czynności czwartego poziomu utrzymania (P4) i prac dodatkowych dla pięciu elektrycznych zespołów trakcyjnych (EZT) typu 32WE serii EN77 o numerach inwentarzowych 001, 002, 003, 004 i 005

Numer referencyjny: KMDL/251/11/2020

II.1.2) **Główny kod CPV**

50222000 Usługi w zakresie napraw i konserwacji taboru kolejowego

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest usługa polegająca na wykonywaniu czynności czwartego poziomu utrzymania (P4) i prac dodatkowych dla elektrycznych zespołów trakcyjnych (EZT) typu 32WE serii EN77 wraz z:

1. udzieleniem gwarancji na wykonane prace, dostarczone materiały i oprogramowanie,
2. opracowaniem i przekazaniem dokumentacji technicznej,
3. przeniesieniem praw autorskich na dokumentację techniczną oraz udzieleniem licencji na oprogramowanie na czas życia Pojazdu.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

30/12/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: n0023jfp

Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-142085

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 210-514440

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 23/10/2020

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 04/01/2021

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 22/01/2021

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 04/03/2021

Powinno być:

Data: 22/03/2021

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 04/01/2021

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 22/01/2021

Czas lokalny: 12:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: